WODNIACY DO WIOSEŁ! PO RAZ TRZECI!
Kontynuujemy niezwykły spływ kajakowy
„200 lat historii Kanału Augustowskiego” cz. III,
w dniach 28 – 30 sierpnia 2025 r.
 Już w zeszłym roku przekonaliśmy się, że spływ Kanałem Augustowskim, w części od Bagien Biebrzańskich do Augustowa, to nadzwyczajna przygoda i niezapomniane wrażenia.
  Również w tym roku, w równie doborowym towarzystwie planujemy kontynuować przygodę z Kanałem Augustowskim, dołączając do trasy spływu rzekę Czarną Hańczę. W ten sposób będziemy chcieli pokazać piękno jak największej części Pojezierza Augustowskiego. Miejscem rozpoczęcia, jednocześnie bazą spływu będzie Stanica Wodna PTTK we Frąckach, dużym kampingu z polem namiotowym i małymi domkami noclegowymi. Dodatkowo zmotywowani dużym zainteresowaniem spływami Kanałem Augustowskim w poprzednich dwóch latach organizowanymi przez Centrum Turystyki Wodnej PTTK i Oddział PTTK w Augustowie, już planujemy do trasy przyszłorocznego spływu dołączyć rzekę Rospudę, by jeszcze bardziej przybliżyć prawie nie skażony ludzką ingerencją, tajemny turystycznie obszar.
  Każdy z Was da radę popłynąć wybraną trasę, długość dwudniowego spływu to około 30 kilometrów, ale w tym przypadku liczy się nie odległość, lecz piękno częściowo zalesionego szlaku, z wysokimi piaszczystymi brzegami i szczytny cel podróży.               A celem tym jest uczczenie 200 letniej historii Kanału Augustowskiego, przepłynięcie jednego najpiękniejszych polskich szlaków wodnych i poznanie uroków Podlasia. Kto już uczestniczył w dwóch poprzednich odsłonach spływu i poznał Kanał Augustowski w całości, ten wie, że jest tam naprawdę pięknie. Kto jeszcze nie był, ma szansę przekonać się, że opinie o nim nie są na wyrost, że warto się w nim zakochać i cały czas poznawać od nowa. 
  Zapraszamy wszystkich; nieważny jest wiek, doświadczenie kajakarskie, umiejętności techniczne i tężyzna fizyczna, tutaj liczy się zapał i chęć uczestniczenia w niezwykłym przedsięwzięciu na wodzie.
  Choć wydaje się, że proponowana trasa spływu jest prosta technicznie w jej pokonaniu, lecz możliwość napotkania po drodze powalonych drzew, tworzących swoiste „bramy” przegradzające rzekę, jest na tyle urokliwe w swoim anturażu, że                     warto poświecić trochę wysiłku, żeby przepłynąć szlak na całej jego długości, by każdy mógł zapisać go sobie w swoim kajakarskim CV. 
  Zapewniamy kajaki z wyposażeniem, transport z miejsc pośrednich i powrót do bazy, obfite wyżywienie w formie obiadokolacji, nocleg we własnych namiotach na polu namiotowym lub w małych domkach kampingowych (dodatkowo płatnych, ilość miejsc ograniczona). Przygotowaliśmy okolicznościowe pamiątki i aktualne medale, liczne atrakcje i niespodzianki!
    Podczas spływu planowane są konkursy z nagrodami, możliwość wzięcia udziału        w grze terenowej, spotkania międzypokoleniowe, gawędy przy ognisku z kiełbaskami, rozgrzewanie się w bani (chętni proszeni są o wzięcie dużych ręczników i kostiumów kąpielowych), i wspólne posiłki. 
Spływ jest ujęty w INFORMATORZE KAJAKARZA 2025, liczba uczestników jest ograniczona, jeśli jesteście zainteresowani, nie zwlekajcie wszelkie informacje znajdziecie pod adresem: www.polskieszlakiwodne.pl. Kontakt: ctw@pttk.pl.
  WAŻNE - Już od dnia 01.07.2025 r. będzie można indywidualnie aplikować                           o Podlaski Bon Turystyczny – pełne info: https://podlaskibonturystyczny.pl/wp-content/uploads/2025/04/Regulamin-dla-Beneficjentow-programu-Podlaski-Bon-Turystyczny.pdf. - myślę, że warto będzie zaznaczyć we wniosku, że BON będzie wykorzystany podczas Spływu Kajakowego „200 lat historii Kanału Augustowskiego”.
  Rekomenduję skorzystać z tej możliwości i przypilnować terminu złożenia aplikacji, bo otrzymanie bonu pozwoli zaoszczędzić 200 zł za dwudobowy nocleg na kempingu/polu namiotowym, a zaoszczędzoną kwotę racjonalnie wykorzystać na zwiedzenie innych atrakcji Ziemi Augustowskiej. 
Impreza non-profit.
Do zobaczenia na Czarnej Hańczy i wodach Kanału Augustowskiego.
                                                          Z wodniackim pozdrowieniem
                                                                    Komandor spływu
                                                                      Wojtek Skóra


 
